

Андрей Ч., выпускник КГКУ «Большеулуйский детский дом» при разговоре вспоминает: «Конечно, начинать взрослую жизнь за стенами детского дома поначалу было нелегко, была какая-то неопределенность, не хватало практического, бытового опыта, приходилось учиться всему на своих ошибках. В детдоме нас морально готовили ко взрослой жизни, с нами работали психологи, да и воспитатели помогали, но, естественно, этих знаний, опыта не всегда хватало. С другой стороны, невозможно знать и уметь все, а вот научиться никто не мешает, было бы желание».



И все же молодой человек не спасовал перед трудностями, окончил АКОТИБ «Колледж отраслевых технологий и бизнеса» (г. Ачинск).

Учиться ему нравилось, старался не пропускать занятия, всегда приходил вовремя. С деньгами проблем не было, стипендию платили исправно, жилищные проблемы тоже не донимали. В общем, только учись!

Во время обучения продолжал заниматься спортом – рукопашным боем, имеет грамоты, медали.

Трудиться ему хотелось именно на градостроительном предприятии, поэтому свою трудовую деятельность связал с Ачинским глинозёмным комбинатом (АГК), в настоящее время трудится в должности машиниста вагоноопрокидывателя (это рабочий, занятый в добывающей и перерабатывающей промышленности, где задействованы вагоны, толкатели, лебедки и сопутствующее оборудование). Работа у него ладится, вызывает множество положительных эмоций, приносит ему удовольствие и доход, именно это и помогло осуществить покупку «Мечты» - дорогостоящий автомобиль BMW X5.

Сам же Андрей часто брал пример с воспитателей, смотря на которых, учился жизни, определял для себя, что хорошо, а что плохо, перенимал жизненные ценности. Он и сейчас поддерживает связь с бывшими своими воспитателями, хотя встречаться, конечно, удастся все реже, оно и понятно, текущие заботы отнимают много времени.

В личной жизни у Андрея все тоже складывается хорошо, в планах обзавестись собственной семьей.

«Каждый сам определяет свою дорогу в жизни, - подводит черту молодой человек. - Люди встречаются хорошие и плохие, и только от тебя зависит, каким человеком станешь ты, с кем тебе по пути».